



▲三角褶皱椅

椅子边角的切割、裁减处理，表面的凹凸感设计，让三角椅的造型多变，丰富的色彩种类，使这款紧跟时尚的潮流轻便、可用。

参考价：150元/个

购买地：井湾子家居MALL



▲储物柜沙发

沙发的扶手和靠背部分都做成了储物柜，既可做收纳柜也可做茶几座。东亚高密泡棉材质使其耐磨擦、防氧化。

参考价：7960元 购买地：井湾子家居MALL

►多层环保垃圾桶

这款垃圾桶实用性非常强，它本身的材料由废纸加工而成，且采用多层设计，不仅环保，而且使用方便。

参考价：58元/个 购买地：淘宝网

时尚跨界

让家具皱起来



▲百褶裙吊灯

像百褶裙样，灯的层次感比较复杂，纯净的白色调让整体感觉和谐、舒适，丝毫没有累赘的压抑感。

参考价：350元/个

购买地：红星美凯龙



设计无界限，时装与家居总是相互交融，每每看到新一季的潮流趋势或设计元素，在家居界总能找到类似的流行因子。家居紧跟时装T台的流行脚步，亦步亦趋的上演着一场家居时装秀。

拿当下设计大师们最钟爱的褶皱工艺来说，大面积的褶皱让衣服富有强烈的立体层次感，让人感觉到变胖、变瘦的奇幻效果，可瞬间改变人的身材。一袭Elie Saab高级定制的天鹅装，让范冰冰大秀戛纳红毯的同时，也让曲线缭绕、自然下垂的多重褶皱设计大热起来；由Burberry领衔的垂皱风衣，更是线条感十足，几乎引爆2010年的风尚潮流，Valentino上衣镂空设计搭配的百褶裙，chanel推出的大口袋特色褶皱链条单肩包，D&G欧美复古经典褶皱边连衣裙、休闲裤更是让一干明星迷恋不已……既然褶皱已经成为时尚界中最IN的潮流元素，一直在向时尚界靠拢的家居界，自然也不能免俗。

近来，利用褶皱的家居设计越来越多，从饰品、挂画、灯饰到家具，似乎都能成为褶皱元素的落脚点，记者发现，家居界的褶皱设计都显得比较低调，没有曼妙的花纹图案，也没有过多的细节设计，只靠褶皱说话。这种只凭创意、硬拼时尚的特色，姿态妖娆地成为了家居界一道不可错过的风景。

与一套动辄上千过万的几片单薄的布料相比，家居的定价远比时装经济、实惠，且更能稳定地表达纯粹的设计理念和风格。

■记者 白娜

别墅装饰设计首选

自在天装饰

Hunan Freesky Interior Decoration & Design Company

打造高端家装第一品牌



「100%专业」

2000年9月19日开始，自在天的设计精英们一直致力于打造高品质的生活空间。高端设计团队由毕业于意大利米兰理工大学室内设计管理专业的汪晖硕士领衔设计，为星城名人、政界要人、影视红人、顶级艺术家们提供专业的设计、施工、园林、景观、家具代购等全方位的服务，10年荣获171项全国及省内室内设计大奖，奖项涵盖家居、景观、配饰、展示、商业等各设计领域。2008年海峡两岸四地室内设计大赛荣获家庭类金奖、2008年中国国际双年展荣获商业类金奖。在2010中国上海国际建筑及室内设计节“金外滩奖”设计大赛中，又获最佳居住空间优秀奖、最佳公共空间优秀奖，诸多奖项再一次证明我们的专业实力。在当前的环境，吸收大量先进技术、引领信息传达设计理念的本质功能，以充满自信的精神和反思自己的设计意识，并对设计领域重新配置，硬件服务是我们更为重要的工作。

「100%创意」

高端设计团队十二位设计师进入室内设计行业都已经八年以上，创意总监汪晖四年六次赴欧洲参加意大利米兰展、维罗纳艺术展、法国家具展、伦敦100%DESIGN展、纽约设计展，脚步踏遍亚洲、欧洲、美洲、澳洲，黄海华现在研读意大利米兰室内设计管理，张晶、何冬青、黎波在清华大学进修陈设设计，黄璐、李丹、杜海鹰、张涛、杨海宇、赵金良等设计师则远赴欧洲、日本、台湾、香港等地进行设计考察，每个人都在吸纳更多的东西，将其转化为设计的触角。

「100%服务」

2009年9月，自在天高端设计会所成立，这是湖南唯一一家非营利性的设计会所，1700多平方米的会所，集合了酒吧、视听室、茶室、健身房、台球室等功能区域，设计工作室的每个工作间风格迥异，个性迥然，更有配套的选材中心，在全球范围内精选优秀的装饰建材，为客户提供更贴心的装饰工程全包服务，小到一个茶杯、一只牙刷，我们都可以帮业主代购。我们以生活为出发点来思考设计，让每个空间都散发出坦然舒适的氛围和主人独特的气息。自在天高端设计团队，别墅装饰设计首选，只为尊享的您，提供专属的私人定制服务。

DESIGN

[湖南省著名商标 荣获中国3项设计金奖及171项大奖 5S国际工程管理品质]

184453008
长沙市解放西路汇源大厦11楼